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Najdéte nejvétsi pfirozené Cislo, kterym lze délit ¢islo 70 56 i 42.

Adam vyrovnaval papirové obdélniky s rozméry 210 x 84 mm tak, aby vytvofil ¢tverec. Jaky nejmensi Ctverec lze
takto vytvorit? Kolik obdélnikl je k tomu potreba?

Pti rozdélovani jabli¢ek do balick(l po osmi by jedno zbylo. Pfi rozdélovani po deseti by také jedno zbylo. Kolik
nejméné muze byt jabli¢ek, kdyz vite, Ze jich je vice nez 250?

Je dano trojciferné Cislo. Kdyz odectu pét, bude vysledek délitelny péti. Kdyz odectu osm, bude vysledek
délitelny osmi. Kdyz odectu devét, bude vysledek délitelny deviti.

a) Najdi alespon jedno takové cislo.

b) Kolik takovych cisel bude do tisice?



